

財神向嘉玲送上好意頭禮物，祝願她於猴年人緣與事業雙旺。



嘉玲表示每年年廿九至年初二會盡量留港度假。

香港文匯報訊（記者李慶全）劉嘉玲昨日以嘉賓身份出席《金龍獻瑞及福星高照醒獅賀歲@海港城》。今年的情人節剛過去，嘉玲沒與老公梁朝偉共度，因偉仔去了印度見師傅，她因有工作在身未能同行，雖然未能一起慶祝，但嘉玲表示有花收就可以了。



偉仔近日去印度見師傅。資料圖片

嘉玲簡單收花已感滿足

情人節與偉仔分隔異地

雖然天氣轉冷，嘉玲仍以一身Deep V春裝亮相主持敲鑼和舞獅點睛儀式，她即場獲財神送上3巨型壽桃、一桶金及全盒三份好意頭禮物，祝願她於猴年人緣與事業雙旺。

嘉玲表示每年年廿九至年初二會盡量留港度假，今年也不例外，而新年傳統習俗她都做到足，辦年貨、佈置家居、封利是及接財神也親力親為，覺得是種樂趣。笑問老公梁朝偉會否幫手？嘉玲笑說：「他會坐享其成，會有幫手吃年糕。」

剛過去的節日，嘉玲大清早的節日是去行山汲取大自然精華，但偉仔送了什麼禮物？她笑說：「禮物不用送了，有花收就可以，花是不可少的，我好簡單！」偉仔又將禮物藏在角落讓你去找出來？她指偉仔今年沒這樣做，因他去印度見師傅有

大型活動，自己則因工作未能同行，不過他很快回港。嘉玲透露日內會到台灣旅遊，接着亦不停地飛，大半為工作，部分也是娛樂，電影方面暫時只接下一部片約，她笑說：「我這個年紀不能拍太多了！」

爆《擺渡人》要重拍

提到樂壇天后麥當娜將於澳門舉行演唱會，嘉玲一擲50萬包下20人豪華廂房請朋友欣賞，她表示獲邀的都是一些平日幫她工作的朋友，因過去辛苦了他們，也讓大家好好享受一下，也難得有房間一齊傾偈，她本身也很期待看麥當娜演出，之前在日本錯過了，這次來到香港和澳門就像在家門口舉行，當然是不容錯過。

嘉玲指麥當娜的歌曲陪她成長，更相當尊敬對方，多年來都在不停進步，對自己又有要求不斷接受挑戰，

因在流行音樂界佔前幾幾位並不容易，但麥當娜每次演出都令人驚歎不已。偉仔又會否陪她去欣賞？嘉玲笑指並不知道，因據聞《擺渡人》要重拍，會否替老公心痛又要花時間重拍？嘉玲無奈笑說：「不由我心痛，要精益求精，慢工出細貨嘛！而且澤東出品、王家衛監製，是值得花時間等待的！」



嘉玲坐巴士去登山。網上圖片



嘉玲俯身求籤。

陳法蓉繼續享受逗利是



陳法蓉(左)和朱希敏在工作中度過情人節。

香港文匯報訊 陳法蓉和朱希敏等前晚以慧妍雅集的代表身份出席一個慈善音樂時裝騷，笑言很開心慧妍雅集成為受惠機構，雖然她們要在工作中度過情人節，但覺得活動很有意義，陳法蓉表示沒有異性約會，情人節要工作都無所謂，而且她也不急於拍拖，認為要順其自然，問到朋友可有介紹男仔給她認識？她即表示抗拒拍拖，覺得好似是被睇辦，不過朋友們知她單身都會經常約她，她似下午就去了朋友家拜年，吃了很多糕點，又說很享受和小朋友一起逗利是，笑指會將利是錢都用來做善事，朋友知道後派得更疏爽。朱希敏則直言朋友都有擔心她的感情生活，但她認為感情事隨緣就可，現在會專注工作。

章子怡三人行過節晒幸福

香港文匯報訊 章子怡去年12月在美國為汪峰誕下四仔「小醒醒」，產後的子怡現仍留在美國。前日情人節，子怡與汪峰一同慶祝，可是並不是過着二人世界，同行的尚有汪峰與前妻葛薈婕所生的女兒「小蘋果」。子怡昨早在微博上載三人行照片，並寫上：「我們的2.14」，相中所見，子怡、汪峰拖着「小蘋果」，三人表情相當愉悅，子怡與「小蘋果」更背上行款袋。網友紛紛指此情此景幸福無比，有人讚子怡真是個好女人，對汪峰的女兒視如己出；亦有人好奇問兩個月大的「小醒醒」在哪。



章子怡、汪峰與女兒「小蘋果」手拉手。網上圖片



黎耀祥賬面蒸發7位數

香港文匯報訊（記者李思穎）新城電台昨日在大年初八舉行新春團拜，並獲得黎耀祥聯同新城董事總經理馬健生等同進行金獅點睛儀式，其他出席藝人鄭俊弘（Fred）、鄭融、鄭欣宜、林奕匡、吳若希、王梓軒、胡鴻鈞、張紋嘉等均互相恭喜，送上祝福。

祥仔在新春小休後，將於本周五出發到美國登台，中間會有兩日空檔時間便陪太太探望在當地親友，而團拜因要上學未能隨行，造就了他和太太二人世界，問到是否很少二人世界，祥仔笑說：「經常二人世界，近年會在工作上和休息上取得平衡，抽多些時間陪家人，每年盡量去一次旅行，最好選擇在秋冬季到日本泡溫泉。」近日股市大跌，祥仔大嘆很慘，弄致損手爛腳，給股球綁住，他慶幸有大部分投資都是穩陣股，跌價都可以長攞，「目前計算賬面蒸發3成，（7位數字？）咁上下，所以要去登台，勤力賺錢。」

鄭欣宜在新春期間專注打理其曲奇餅店生意，她開心透露日前有位靚仔顧客前來光顧，雖然大家並不認識，她已視其是夢中情人，不過欣宜形容自己當時很害羞，全程垂着頭不敢正視對方，也沒有乘機連同收據把自己的電話號碼給對方。欣宜笑言目睹完這位夢中情人，隨後便約了胡鴻鈞見面，笑言落差很大。欣宜的短期餅店至21號便完結，問到會否正式開店？欣宜表示當然想，現時沒有太多資金放在舖頭，希望大家多多支持便可開舖。

爹哋一口氣買下20盒餅用來送禮，又給予不少意見，他見禮盒裝底層有3塊，最上面一層只得兩塊，比其他少一塊，便笑說送禮時人家以為他偷食了一件，十分搞笑。欣宜已跟秋官吃過團年飯，更首次玩魚蝦蟹，秋官做莊家之下，欣宜發了些少新年財，向來秋官被指有丁蟹效應，欣宜笑言主力買蟹和葫蘆，因後者似自己身形。

啤梨向前台長朱明銳拜年

單身的Fred於日前情人節工作完後，便回家與狗同樂，一點也不覺得孤單，他說：「牠是我個仔，（何時幫牠搵個媽咪？）暫時專心工作。」有傳公司已為Fred入紙紅館開騷，Fred謂：「沒聽過，也沒人提起，就此事有問過老闆，老闆便買該本雜誌來看，暫時沒這計劃，何況今年很忙要拍劇和做音樂，（擔心在紅館開騷坐不滿？）梗係有擔心，也怕不夠歌，我會裝備好自己，目標是2017年邁向紅館。」

新城去年有變動，DJ葉文輝（啤梨）在今年團拜感覺有些不同：「有些熟悉的同事不在身邊，但多了另一班同事，感覺都不錯，象徵新年新開始。」啤梨在新春期間也有傳短訊向前台長朱明銳拜年，他謂：「因他不是我老闆般簡單，也是好take care我的前輩！」暫時啤梨沒有再聽到裁員消息，而他轉做新節目後，公司也給予很大自由度，公司又幫他接其他主持和活動工作，也是好事。

冒雨做司儀 糖妹照稿讀話好天

香港文匯報訊（記者李慶全）無綫派出總經理鄭善強，正受清盤影響的亞視亦由副總裁陳興昌代表出席，他上台祝願國家平安、家肥屋潤、香港媒體業務蒸蒸日上、事事如意、明天会更好！至於團拜舉行期間，一度下着微雨，嘉賓要打傘擋雨，其間司儀之一的糖妹照稿讀：「由蔡伯勵擇了

好時辰，今日這麼好天氣下舉行新春團拜！」隨即台下發出陣陣笑聲，糖妹接受訪問即笑說：「大家開心多歡笑聲都幾好，其實我講完自己也笑了出來！」糖妹透露近日忙拍無綫新劇《幕後玩家》，今次有新突破演親親媽媽角色，說她18歲生了兒子現比她還更高。至於劇中跟陸永有感情線，但由於高度問題，她要穿增高鞋墊加高兩、三寸相就鏡頭，而二人亦會有親吻鏡頭。笑問她將蔘茸吻獻給陸永是否很失望？糖妹笑說：「相熟好一點呀，不熟的會好尷尬！」糖妹又指今年有不錯的起步，之前到台灣做宣傳有好反應，故正計劃出國語碟。



昨日下着微雨，但糖妹(左)仍照稿讀說好天氣。



安俊豪、甄詠珊

周杰倫昆凌跳起比心

香港文匯報訊 台灣天王周杰倫（周董）與太太昆凌自愛女Hathaway出生後，精神幾乎都放在育兒身上，兩人趁日前情人節，高調放閃，羨煞旁人。周董前日透過官方歌迷微博，上載夫婦跳起比愛心的合影，照片中，周董和昆凌臉對臉騰空跳起，手腳並用，成功比出心形。有網友注意到周董的腳是放在昆凌的鞋上面，於是搞笑地提醒周董「落地時別踩到老婆了」；不過更多網友的着眼點卻因周董的「激凸」而放在他的褲襠上，相信周董也始料不及。



周杰倫與昆凌手腳並用造出心形。網上圖片